

脚底一个打滑 筷子伤着了眼睛和脑部

3小时手术惊心动魄,保住了视力且未留后遗症

脚底一个打滑,筷子竟然从左眼直接戳进了脑袋!30岁的黄先生(化名)本以为自己的眼睛肯定保不住了,没想到在宁波市医疗中心李惠利医院神经外科和眼科的联合手术下,成功取出筷子。不仅保住了视力,也没有留下后遗症。

近日,正在吃饭的黄先生正准备起身加饭,没想到脚下一滑摔倒了。当时,家人刚刚拖完地还未干透。可没想到,这一摔,拿在手里的两根筷子径直插进了他的左眼。这场面,把全家人吓坏了,赶紧把他送到了当地医院。

由于伤势严重,经过紧急检查、处理后,由救护车将他转送到了宁波市医疗中心李惠利医院。此时,黄先生已经出现了视物模糊和重影,视神经受到明显损伤。急诊医生经过检查,发现筷子已经穿透了黄先生的眼眶,戳进了颅脑内。更糟糕的是其中一根筷子出现了断裂,断掉的一截进入了海绵窦内。

“尽快手术取出异物。”接诊的神经外科王洪财主任医师表示,要尽快解除筷子对视神经的压缩损害。由于筷子贯穿入颅脑内,导致原本封闭的颅内与外界相通,有可

能引发严重的脑脊液漏和感染。

然而,戳进黄先生眼睛的筷子牵一发而动全身,周围血管神经密布,极易引发出血。由于受到手术空间、解剖结构等因素影响,即使是微小的出血也很难止住。

如何在尽快取出异物的同时,保证颈内动脉损伤不再扩大?神经外科立即组织麻醉科、眼科、影像科的多学科讨论。传统的开颅手术创伤大、恢复慢,专家组给出了神经导航下的内镜下取异物手术方案。

当天晚上,黄先生紧急手术。术中,医生们在神经导航引导下寻找筷子的位置,

并判断与周围血管、神经之间的走向。寻找断裂筷子的手术过程如同雾里探花,十分考验医生的耐力、技巧和解剖基础。手术空间小到以毫米计,稍有偏差就可能找不到断裂的筷子,甚至误伤血管。

神经外科王洪财、眼科孔巧两个专家团队联手,经过3个小时惊心动魄的协作手术,终于将筷子从颅内安全取出。

3天后,黄先生顺利出院。由于手术及时,他的视力恢复正常,也没有留下后遗症。

记者 陆麒雯 通讯员 徐晨燕



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

派奖第4期 大乐透开2注2549万元+1注1000万元

3月25日,超级大乐透迎来2024年派奖的第4期开奖——第24033期前区开出号码“04、08、10、11、15”,后区开出号码“07、09”。本期全国销量为3.56亿元,为国家筹集彩票公益金1.28亿元。

一等奖开出2注2549万元+1注1000万元

本期全国共中出3注一等奖。2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,均出自湖北,2注均符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金

为2549万余元(含800万元追加奖金+749万余元派奖奖金)。1注为1000万元基本投注一等奖,出自山东。

奖池9.21亿元滚存至周三

本期二等奖开出93注,基本投注单注奖金为15.54万余元,其中57注采用追加投注,单注追加奖金12.43万余元。本期共有53注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金9.43万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为37.42万余元。本期开奖后,固定奖派奖余额为5.10亿元。奖池方面,本期开奖

结束后,9.21亿元滚存至3月27日(周三)开奖的第24034期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。

派奖第3期,宁波喜中1注一等奖

值得一提的是,3月23日,超级大乐透第24032期开奖,前区开出号码“05、15、26、33、35”,后区开出号码“01、09”。宁波购彩者喜中1注1000万元基本投注一等奖,可惜未进行追加投注,憾失分享

派奖奖金的机会。

目前,超级大乐透派奖正在进行,进行追加投注且单期单张购彩金额15元以上即可参与,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

来源:中国体彩报、中国体彩网

派奖的钱从哪来?

近些年,体彩每年都会开展派奖活动回馈广大购彩者,这些派奖活动的资金都来自哪里呢?这里不得不提的是“调节基金”它就是开展派奖活动的资金来源。

什么是调节基金?

调节基金是彩票奖金的一种类型。根据《彩票发行销售管理办法》第四十二条的

相关规定,彩票游戏设置调节基金的,彩票奖金包括当期返奖奖金和调节基金。调节基金的来源有三部分:一是按照彩票销售额的一定比例提取的资金,二是逾期未退票的票款,三是浮动奖取整后的余额。调节基金应当专项用于支付各种不可预见情况下的奖金支出风险、调节浮动奖奖金以及设立特别奖。

超级大乐透当期销量2%为调节基金

根据超级大乐透的游戏规则,大乐透按当期销售总额的51%、13%、36%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。

彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,49%为当期奖金,2%为调节基金。

根据《彩票发行销售管理办法》第十五

条,彩票发行机构、彩票销售机构可以按照相关规定开展派奖活动。派奖活动是指通过彩票游戏的调节基金或者一般调节基金设立特别奖,对符合特定规则的彩票中奖者增加中奖金额。

所以使用调节基金开展派奖活动符合相关规定,开展派奖的目的是将彩票奖金足额返还给广大购彩者。来源:中国体彩网

传统文化跃然纸上 彰显“锦绣国韵”

传统国色明艳大气、韵味十足,“牡丹红”“孔雀绿”“帝王紫”等颜色都是颇具代表性的中国色彩。体彩顶呱呱以此为灵感,结合三种国色推出30元面值“锦绣国韵”即开票,票面设计典雅华丽,辅以牡丹、孔雀、中国龙三类具有代表性的中华传统元素,与三种颜色互相呼应,展现锦绣华彩国之韵味,传递吉祥、好运等美好寓意。

牡丹在中国传统文化中被誉为“花中之王”,象征着富贵、繁荣与吉祥。自唐代起,牡丹便被广泛种植,牡丹之美引无数文人墨客赞颂,成为诗词、绘画等艺术作品的

主角。孔雀的翎羽流光溢彩,仪态万千。孔雀开屏的明艳姿态人人为之感叹,既是吉祥、自由和生命力的代表,也是爱情的象

征。孔雀舞是中国民族舞蹈代表之一,舞者通过身体的柔美动作,展现孔雀的神韵和开屏的优雅,尽显孔雀之美。

龙的形象贯穿中国的历史文化,是尊贵与权威的象征,也是吉祥与智慧的化身。我们常说自己是“龙的传人”,拥有延续千百年来的龙之精神——勇敢、智慧、团结、进取、自强不息。

明艳的色彩加上传统的文化元素,每一张“锦绣国韵”的票面都如同一张迷你画作,作为装饰或者做成贺卡等手工艺品,送给朋友便是一份独一无二的礼物。

“锦绣国韵”面值30元,玩法简单,规则易懂。刮开涂层感受牡丹绽放、孔雀起舞、金龙腾飞,传统文化跃然纸上,惊喜、好运翩翩而至!来源:中国体育彩票订阅号

